

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Технології захисту навколишнього середовища»
підготовки здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем «магістр»
за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища»,
розроблену науково-педагогічними працівниками кафедри екології
Державного університету «Житомирська політехніка»

Підготовка фахівців-технологів захисту навколишнього середовища у виробничій та технологічній сферах набуває особливої гостроти. Це викликано тим, що діючі підприємства забруднюють навколишнє середовище в неймовірно великих об'ємах. Тому інженери-технологи природоохоронної сфери вкрай необхідні для виконання відповідних практичних завдань. На відповідній випусковій кафедрі екології є потужний кадровий склад та матеріально-технічна база для підготовки відповідних фахівців та виконання необхідних завдань у природоохоронній сфері. Рецензована освітньо-професійна програма розроблена викладачами кафедри екології після консультацій із науковцями, підприємцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань природоохоронної діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців-екологів, які будуть працювати у сфері захисту довкілля.

Освітньо-професійна програма «Технології захисту навколишнього середовища» повністю відображає всі нові тенденції в природоохоронній сфері України і направлена на підготовку фахівців, які будуть здатні проектувати природоохоронні засоби, виконувати аналітичні роботи з ОВД та СЕО, здійснювати дослідження інженерних шляхів вирішення питань ліквідації забруднення, утилізації відходів тощо. Все це покликане сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Запропонована кафедрою екології Державного університету «Житомирська політехніка» освітньо-професійна програма «Технології захисту навколишнього середовища», навчальний план, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін забезпечують реалізацію завдання підготовки магістрів з технологій захисту навколишнього середовища.

Аналіз ОПП показує, що її розробники врахували всі необхідні вимоги та критерії, що висувуються МОН України до таких програм: сучасний рівень освітніх курсів та семінарів. Враховуючи позитивні наслідки експертного аналізу, рекомендую освітньо-професійну програму з галузі знань 18 «Виробництво та технології» за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» затвердити для підготовки кадрів другого рівня вищої освіти, за ступенем «магістр».



Директор ТОВ «ЕКО-МБ»

Олександр МЕДВІДЬ